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#SVJETSKA BANKA ODOBRAVA 30 MILIJARDI DOLARA ZA OSIGURANJE HRANE#

Njemačka ministrica vanjskih poslova Annalena Baerbock optužila je u srijedu Rusiju da

blokiranjem izvoza žitarica iz Ukrajine koristi glad i osiromašivanje kao ratno oružje.

“Rusija u ovom ratu koristi još jedno užasno i snažno oružje, glad i siromaštvo. Time što blokira

ukrajinske luke, uništava silose, ceste i željeznice, Rusija pokreće rat za žitom i izaziva globalnu

prehrambenu krizu”, rekla je Baerbock na sastanku ministara vanjskih poslova u UN-u u New

Yorku.

“To čini u trenutku kada su, zbog razornih učinaka klimatske krize, pandemije i sukoba koji

bjesne u njihovim regijama, milijuni ljudi već suočeni s prijetnjom glađu, posebno na Bliskom

istoku i u Africi”, rekla je njemačka ministrica.

Njemačka navodi da je Rusija blokirala izvoz 20 milijuna tona žitarica iz Ukrajine i to

prvenstveno prema Aziji i sjeveru Afrike. Veliki dio blokiran je u luci Odesi.

Ukrajina je jedan od najvećih svjetskih proizvođača žitarica. Ukrajina i Rusija zajedno proizvode

gotovo trećinu svjetske pšenice i ječma te polovicu ukupne količine suncokretovog ulja, rekao je

glavni tajnik UN-a Antonio Guterres.

Naglasio je važnost izvoza na svjetska tržišta ukrajinskog žita, kao i hrane i gnojiva koje

proizvode Rusija i Bjelorusija.

Upozorio je da bi rat u Ukrajini mogao milijune ljudi suočiti s nestašicom hrane i uzrokovati

“krizu koja bi mogla trajati godinama”.

Prema UN-ovim podacima, glad se na globalnoj razini ponovno povećava.

“U samo dvije godine, broj ljudi koji se suočavaju s ozbiljnim nestašicama hrane se udvostručio.

Prije pandemije ta je brojka iznosila 135 milijuna, a danas iznosi 276 milijuna”, rekao je

Guterres. 

Svjetska banka odobrava 30 milijardi dolara za osiguranje hrane

Svjetska banka priopćila je u srijedu da će staviti na raspolaganje 30 milijardi dolara kako bi

pomogla u zaustavljanju krize opskrbom hrane zbog ruskog rata u Ukrajini, koji je prekinuo

većinu izvoza žitarica iz dviju zemalja.

Iznos uključuje 12 milijardi dolara novih projekata i više od 18 milijardi dolara sredstava iz

postojećih projekata vezanih uz hranu i prehranu koji su odobreni, ali još nisu isplaćeni, priopćila

je banka.

"Povećanje cijena hrane ima razorne učinke na najsiromašnije i najranjivije", rekao je

predsjednik Grupacije Svjetske banke David Malpass u priopćenju. "Za informiranje i

stabilizaciju tržišta, ključno je da zemlje sada daju jasne izjave o budućem povećanju

proizvodnje kao odgovor na rusku invaziju na Ukrajinu."
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Banka je priopćila kako se očekuje da će novi projekti podržati poljoprivredu i navodnjavanje,

kao i socijalnu zaštitu kako bi se ublažili učinci viših cijena hrane na siromašne. Većina resursa

ide u Afriku i Bliski istok, istočnu Europu i središnju Aziju te južnu Aziju.

Ta su područja među najteže pogođenim ratom u Ukrajini. Zemlje poput Egipta uvelike ovise o

ukrajinskoj i ruskoj pšenici i bore se za opskrbu jer je Rusija blokirala ukrajinski poljoprivredni

izvoz iz crnomorskih luka i uvela ograničenja domaćeg izvoza. (Hina)
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